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Voorstel dekking handelsvoorraad TMV leden 

Het gaat hier dan om werken die taxateurs van hun opdrachtgevers onder zich hebben met als doel 

deze te verkopen.  

In geval van schade wordt uitgegaan van de vervangingswaarde op de dag van het schadegeval 

zonder dat deze hoger kan zijn dan de minimale verkoopprijs zoals opgenomen in de consignatie 

overeenkomst vermeerderd met maximaal 15% voor doelmatige kosten.  

Voor verkochte maar nog niet geleverde goederen is dekking voor de verkoopprijs conform factuur. 

Belangrijk dat in geval van schade kan worden aangetoond dat het werk in de voorraad administratie 

van de taxateur / TMV lid stond opgenomen en de waarde kan worden aangetoond. 

Transport na verkoop meeverzekerd tot 25% van de totaal verzekerde som. 

Handelsvoorraad: 

Optie 1: € 100.000,-      Premie: € 250,- per jaar exclusief 21% assurantiebelasting 

Optie 2: € 250.000,-  Premie: € 500,- per jaar exclusief 21% assurantiebelasting 

 

Optie 2 sluit mooi aan op de Opzichtdekking die er is op de Beroepsaansprakelijkheidsverzekering. 

Op deze wijze heb je een vloeiend geheel tussen taxatiemoment en moment waarop je het onder je 

houdt ter bemiddeling. 

Optie 1 hebben we toegevoegd omdat we ons kunnen voorstellen dat dit voor een groot aantal TMV 

leden voldoende dekking zou zijn. 

 

Op deze wijze wordt schade tijdens de bemiddeling opgevangen. We moeten wel duidelijk 

onderscheid maken. Deze schade dekt wel diefstal en schade tijdens verblijf van de objecten, maar 

niet de beroepsaansprakelijkheid als bemiddelaar. In mijn opzicht is die ook zeer klein voor de 

taxateur. Het risico tijdens de bemiddeling zit hem er met name in of er een juiste taxatie is geweest. 

En aangezien ze die taxatie zelf hebben gedaan, kunnen ze terugvallen op hun 

beroepsaansprakelijkheid als taxateur. 

Het ondernemersrisico valt nadrukkelijk niet onder deze verzekering. Bij ondernemersrisico moet je 

denken aan een ontevreden klant, een debiteur die niet betaald of fluctuerende marktprijs. Dit zijn 

risico’s die inherent zijn aan handel en komen voor rekening van de ondernemer. 
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